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Ο Μητροπολίτης Διδυμοτείχου για την εκλογή 
του εψηφισμένου Επισκόπου Μαρεώτιδος 
Δαμασκηνού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου

Με αισθήματα βαθιάς συγκίνησης και ιδιαίτερης χαράς πληροφορήθηκε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. 
Δαμασκηνός τη σημερινή εκλογή του Αρχιμανδρίτη Δαμασκηνού Αλ-Αζράι 
σε Επίσκοπο Μαρεώτιδος από την Ιερά Σύνοδο του Πατριαρχείου 
Αλεξανδρείας.

«Δοξολογούμεν τον Θεόν δια την δαψιλή ευλογίαν Του και ευγνωμονούμε τον 
Μακαριώτατον δια την ευμενή πρόκρισίν του», αναφέρεται χαρακτηριστικά και 
μεταξύ άλλων στη σχετική ανακοίνωση της ακριτικής Ιεράς Μητρόπολεως την 
οποία ο εψηφισμένος Επίσκοπος υπηρέτησε επί σειρά ετών ως Αρχιδιάκονος και εν 
συνεχεία ως Προϊστάμενος του Ιερού Καθεδρικού Ναού Παναγίας Ελευθερωτρίας 
Διδυμοτείχου.

Η ανακοίνωση καταλήγει με την ευχή για «ευλογημένην, τετιμημένην, καρποφόρον 
και μακράν Αρχιερατείαν. Άξιος!»
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Αναλυτικά η ανακοίνωση της Ιεράς Μητροπόλεως Διδυμοτείχου, 
Ορεστιάδος και Σουφλίου για την εκλογή του Αρχιμανδρίτη Δαμασκηνού 
Αλ-Αζράι σε Επίσκοπο Μαρεώτιδος:

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. Δαμασκηνός, ο 
ιερός κλήρος και το χριστεπώνυμον πλήρωμα της τοπικής μας Εκκλησίας μετά 
βαθείας συγκινήσεως και ιδιαιτέρας χαράς επληροφορήθη την εις Επίσκοπον 
Μαρεώτιδος γενομένην σήμερον εκλογήν του εκ των κληρικών αυτης Αρχιμ. 
Δαμασκηνού Αλ-Αζράι, προτάσει της Α.Θ.Μ. του Πάπα και Πατριάρχου 
Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεοδώρου και ψήφοις κανονικαίς της σεπτής 
Ιεραρχίας του παλαιφάτου Πατριαρχείου Αλεξανδρείας. Δοξολογούμεν τον Θεόν 
δια την δαψιλή ευλογίαν Του και ευγνωμονούμε τον Μακαριώτατον δια την ευμενή 
πρόκρισίν του.

Ο εψηφισμένος Επίσκοπος Μαρεώτιδος κ. Δαμασκηνός υπηρέτησε επί σειράν ετών, 
από του έτους 2009, εις την ακριτικήν Ιεράν Μητρόπολιν Διδυμοτείχου, 
Ορεστιάδος και Σουφλίου ως Αρχιδιάκονος και εν συνεχεία ως Προϊστάμενος του 
Ιερού Καθεδρικού Ναού Παναγίας Ελευθερωτρίας Διδυμοτείχου. Από του έτους 
2019 υπηρετεί εν αποσπάσει παρα τη Α.Θ. Μακαριότητι εις επιτελικάς θέσεις του 
Πατριαρχείου Αλεξανδρείας.

Άπαντες ευχόμεθα ευλογημένην, τετιμημένην, καρποφόρον και μακράν 
Αρχιερατείαν. Άξιος!

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: Νέους Επισκόπους Μαρεώτιδος και Κιγκάλι-Ρουάντας 
εξέλεξε η Ιερά Σύνοδος του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας
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